


	Notulen MR vergadering Het Talent/De Vlieger (Stichting Proo)



	Datum/Locatie:
Dinsdag 5 november (19:15 uur – 21:00 uur) 
Online - Teams


Aanwezig:                                      Afwezig
	

	Charissa Kortrijk	
Aartje v.d. Maal
Jeanet Groen

                                                                Aysegul Kaya                                                 
Diliana Pool-Smit
Ramon de Bruijn                                        


                                                               Jolanda Snoek
Vonneke Broshuis

	



	2/3 van beide geledingen moeten aanwezig zijn, anders vervalt de vergadering.


Agenda
Met schooldirectie
	19:15
	Opening en mededelingen
· Notulen vorige vergadering (3 september 2024)     

	Vaststellen 
Akkoord
	Ramon de Bruijn


	
	Veiligheidsomstandigheden Het Talent (vertrouwelijk – geen onderdeel van publieke notulen)

De school is op de hoogte van het feit. Vonneke geeft aan dat ze de zorg deelt. Het veiligheidsaspect van de kinderen staat voorop en we zullen er alles aan doen om dit te waarborgen. Het inschatten van het risico is haar verantwoordelijkheid, maar kan over deze zaak niet alleen bepalen. Ze heeft contact met CJG, wijkagent en het MT over de zorgen.
Het contact met het gezin is goed en open. 

	
	Ramon de Bruijn

	19:20
	Hoe gaat het op de Vlieger?

Het aantal leerlingen stijgt. Weer meer kinderen van het AZC.
In januari wordt een ouder informatieavond georganiseerd.
Kom in de klas. Dan zijn ouders welkom om een les mee te maken op de school. Helaas is de opkomst wat minder dan eerder.
Om ouders meer de school in te halen worden activiteiten georganiseerd, bijv. Een spelletjes middag.

	

	Jolanda Snoek

	19.30
	Hoe gaat het op het Talent? 
Kerstcommissie is gestart. Er worden leuke activiteiten georganiseerd.
In het begin van het jaar een info avond geweest. Er was een grote opkomst. Het team had opvang geregeld voor kinderen waarvan de ouders geen oppas hadden.

We krijgen inspectiebezoek. Dit is een steekproef. Regulier onderzoek dat regelmatig gedaan wordt. We gaan er vol vertrouwen in. Basiskwaliteit is op orde. Het helpt ons om weer te zien waar we op kunnen groeien.
Het Strategisch Meerjarenbeleidplan is klaar en we gaan nu kijken hoe we dit kunnen koppelen aan het schoolplan van het Talent.

	

	Vonneke 
Broshuis

	19.40
	Algemeen:
-Tijdsplanning voor inzage stukken
Het aantal ingebrachte stukken is niet altijd wat we verwachten als MR. Wanneer komen welke stukken aan bod? De frequentie is nu laag. 
Het overzicht van in te brengen stukken heeft Vonneke in documenten weggezet. Daar moeten we nog in aanpassen wanneer we de stukken moeten ontvangen als MR zodat wij daar de vergaderingen op kunnen plannen. 
De tijdsplanning van de stukken is niet altijd goed. Dat is dit jaar erg bepaald door Proo, Vonneke heeft dit ook aangegeven bij het bestuur.  De tijdsplanning valt niet goed samen met de MR vergaderingen. Dit eventueel aanpassen in het volgend jaar. 

	
	Ramon de Bruijn


Alleen Medezeggenschapsraad
	19:50
	Terugkoppeling vorige vergadering:
· Boodschappen (Aysegul) 
Hoe kunnen we ervoor zorgen om de boodschappen gerichter geadresseerd worden?
We schuiven deze vraag door naar de volgende vergadering.
· GMR – Aantal groepen de Vlieger (Ramon en Aartje)
Proo heeft het aantal leerlingen omhooggetrokken. Het is nu 18 leerlingen en dat is echt de max. Dit is besproken met het bestuur. Elisabeth begrijpt het, maar er kan voorlopig niets aan doen. De GMR inschakelen kan nu ook voor frictie zorgen en dat is nu niet wat we willen. We laten het hier nu even bij.

	
	MR

	20:00
	Stand van zaken/bijzonderheden de Vlieger
Zie boven
 
	
	PMR

	20:20
	Stand van zaken/bijzonderheden het Talent

	
	PMR

	20:45
	Wat verder ter tafel komt.
	
	

	20:55
	Rondvraag
	
	

	21:00
	EINDE
	
	


Wat kunnen we de komende periode nog verwachten van één of beide scholen:
Onderwerpen volgende vergadering (opgeschoven omdat stukken nog niet beschikbaar gemaakt zijn) 


· Meerjaren-formatieplan

Classificatie: Corporate
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